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Office Home & Business 2019
Microsoft Corporation

*****2
•Compra avulsa para um PCou Mac
•Versões clássicas de 2019 dos aplicativos Word, Excel, PowerPoint e Outlook
•Suporte da Microsoft incluído por 60 dias, sem custo adicional
• Licenciado para uso comercial e doméstico

Todos os idiomas incluídos. Compatível com Windows 10 ou macOS*
*Para ver as versões compatíveis do Windows 10 e do macOS e outros requisitos de recurso, acesse
office.com/systemrequirements.

R$1.479,OO

Comprar agora

Visão geral Requisitos FAQ Opiniões

Principais recursos
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Os elementos essenciais para fazer tudo. O Office Home and Business 2019 destina-se a famílias
e pequenas empresas que desejam obter aplicativos clássicos do Office e email. Inclui Word,
Excel, PowerPoint e Outlook para Windows 10. Compra avulsa instalada em 1 PCou Mac para

uso em casa ou no trabalho.

Uma compra avulsa Instale em um PC
ou Mac

Aplicativos clássicos
do Office

Word Excel PowerPoint Outlook

Não encontrou o aplicativo de que você precisa? Exibir todas as opções

Principais perguntas

> Qual é a diferença entre o Microsoft 365 e o Office 2019?

> Como sei se o meu computador/dispositivo móvel/navegador pode executar o Office?

> Preciso de acesso à Internet para usar o Office?

> Como baixar, instalar, reinstalar, ativar ou atualizar o Office?

> Pessoas que usam versões anteriores do Office podem abrir os documentos que eu criei com o Microsoft 365 ou o
Office 2019?

> Há tutoriais sobre como usar os aplicativos e serviços do Office?

EXIBIRTUDO>
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PODER LEGISLATIVO

, I CÂM~ARA MUNICIPAL DE EMBU-GUAÇU
iA PALACIO VEREADOR ALBERTO RIBEIRO PINTO

Rua Emilia Pires, 135 - Embu-Guaçu - SP - CEP 06900-000

Ofício nO041/SC - CIRCULAR
Embu-Guaçu, 06 de julho de 2020.

Aos
A Secretaria Administrativa e Divisão de Contabilidade Finanças e
Orçamentos,
Nesta.

Senhores Servidores,

Em atendimento a determinação do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo,

referente, referente ao atendimento ao princípio da isonomia e impessoalidade,

COMUNICO a Secretaria Administrativa e Divisão de Contabilidade, Finanças e

Orçamentos, que as pesquisas de mercados e orçamentos para os processos de

compras seja mais ampla, principalmente com fornecedores de Embu-Guaçu e

Região e quando possível aderir e consultar a BEC Bolsa Eletrônica de

Compras dos Estado de São Paulo_

Sem mais,

Atenciosamente,

Divisão de Contabilidade, Finanças e Orçamento
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